
Ata da 34a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 02 de outubro 
de 2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 02 (dois) dias do mes de setembro de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) estando na bora regimental, foi aberto quorum para presenqa dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Mario 
Rafael de Farias Lages, Claudio Alex Cavalcante Silva, Henrique Correia Pinheiro, Neilza 
Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Thiago Viana de Mendonga 
Canute, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Marco Antonio Silva de Oliveira, Monica Maria 
dos Santos Silva, Benedito Cavalcante de Barros Neto, Geane Maria Veloso de Almeida. 
Havendo quorum a presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em 
votagao, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem 
do dia, constando das seguintes materias: Projeto de Resolugao n°. 006/2025Projeto de 
Resolugao n°. 006/2025: Dispoe sobre os procedimentos para a antecipagao das eleigbes 
para provimentos dos cargos da Mesa Diretora para o segundo bienio (2027-2028), nos 
termos do artigo 9° do Regimento Interne da Camara Municipal de Pilar/AL e da outras 
providencias para eleigao da Mesa Diretora; Oficio n°. 010/2025 para inscrigao da chapa 
para concorrer a Mesa Diretora bienio 2027/2028, de autoria da Presidenta, vereadora Neilza 
Elias. Os requisites que estabelecem nosso regimento foram cumpridos e a chapa e unica. 
A Presidenta, vereadora Neilza Elias parabenizando todos os funcionarios da Casa que sao 
muito importantes, dizendo ser candidate a Presidenta para o bienio 2027/2028, pedindo 
apoio aos colegas vereadores para que seja reeleita e o trabalho continue sempre com 
confianga e respeito. Foi dado inicio a contagem de votos: vereador Benedito Barros votou 
na chapa unica, vereador Alex Cavalcante votou na chapa unica, vereador Djacy Maia votou 
na chapa unica, vereadora Geane Veloso votou na chapa unica, vereador Henrique Pinheiro 
votou na chapa unica, vereador Joceli Bruno votou na chapa unica, vereador Jose Lavodnas 
votou na chapa unica, vereadora Monica Maria votou na chapa unica, vereador Marco 
Antonio votou na chapa unica, vereador Rafael Lages votou na chapa unica, vereadora 
Neilza Elias votou na chapa unica, vereador Thiago Canute votou na chapa unica, vereador 
Leonardo Lopes votou na chapa unica. Foi eleita a chapa unica o trabalho continua: 
Presidenta vereadora Neilza Elias, Vice-Presidente Joceli Bruno, 1° Secretario Djacy Maia, 
2° Secretario Rafael Lages. Presidenta vereadora Neilza Elias dizendo que ser eleita para 
mais urn bienio e uma honra, agradeceu a Deus que lhe da forgas todos os dias, a sua familia 
que e seu alicerce e seu porto seguro, lhe apoiando em cada decisao, aos colegas 
vereadores que trabalham em prol de uma sociedade sempre melhor, reafirmando seu 
compromisso com essa Casa com responsabilidade e e pela populagao que todos os 
vereadores estao aqui e seguirao firmes, trabalhando de maos dadas. Agradeceu tambem 
a cada funcionario que se encontra nesta Casa e sem eles essa Casa nao poderia existir. 
Seguiremos com fe, coragem e gratidao e nosso compromisso e com o futuro da nossa 
gente. O vereador Joceli Bruno agradeceu a todos os vereadores por lhe confiar a Vice- 
Presidencia e o trabalho da Presidenta vereadora Neilza Elias esta sendo excelente e sera 
justa sua reeleigao para o bienio 2027/2028. O vereador Djacy Maia parabenizando a 
vereadora Neilza Elias pela conquista a reeleigao, sendo merecedora e tern todo urn 
significado especial, respeita a todos os vereadores e tern toda confianga dos vereadores. 
Agradeceu a condugao de reeleigao como 1° Secretario. O vereador Rafael Lages registra 
a confianga desse novo bienio e todos tern sua responsabilidade e compromisso, somos
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todos amigos. Parabenizando a Presidenta vereadora Neilza Elias pela merecida reeleigao, 
agradeceu por ser 2° Secretario. O vereador Alex Cavalcante parabenizando essa casa por 
essa reeleigao tao tranquila e todos sao merecedores, dizendo estar feliz em fazer parte 
dessa Casa. O vereador Jose Lavodnas parabenizando essa casa pela uniao, trabalho, 
parabenizou tambem a nova Mesa Diretora pela reeleigao. A vereadora Monica Maria 
parabenizando a Presidenta vereadora Neilza Elias por ser mulher e competencia nao se 
resume a genero e sim a compromisso. Parabenizou tambem a reeleipao da Mesa Diretora 
bienio 2027/2028. O vereador Henrique Pinheiro parabenizando a Presidenta vereadora 
Neilza Elias e a toda Mesa pela reeleigao bienio 2027/2028, parabenizando a todas as 
mulheres por cada vez mais ocupar o espago que e delas. Desejou a todos boa sorte e 
discernimento. O vereador Thiago Canuto parabenizando os vereadores e e urn prazer 
trabalhar junto com todos. O vereador Marco Antonio elogiando a Presidenta vereadora 
Neilza Elias que sempre se mostra coerente, transparente e todos os vereadores estarao 
sempre unidos pela populagao. O vereador Benedito Barros parabenizando toda Mesa 
Diretora sendo reeleita para o bienio 2027/2028, destacando a importancia dos 3 vereadores 
da oposigao que votaram a favor da reeleigao da Mesa Diretora. O vereador Leonardo Lopes 
parabenizando a Mesa Diretora bienio 2027/2028 e todos os vereadores estao sempre 
unidos pela populagao, sempre participou das eleigdes da Mesa Diretora. A vereadora 
Geane Veloso agradecendo a Deus e a todos e a todos os vereadores pela condugao dos 
trabalhos com harmonia, respeito em prol da populagao. Suplente de vereador Luiz Carlos 
Omena parabenizando todos os vereadores reeleitos para a Mesa Diretora bienio 
2027/2028. Nao havendo mais pronunciamento, a presente sessao foi encerrada e para 
constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa 
Diretora. Sala das Sessdes Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 02 dias do mes de 
outubro de 2025. /
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